11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.07.2019 22:44:58

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.07.2019 10:48:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/302097/answer/302110




3mpaBCcTByHTE! OTO €CTECTBEHHOE CIIENCTBUE BHIIOIHEHUS NaHHOTO XUPYPTrUUEeCKOTro
BMEIIATETHCTBA, 0COOEHHO ECITU TPHIXKEBOE BHIISTYMBAHUE OIYCKAJIOCh B MOIIOHKY I IO BBIXOMA U3
IIaX0BOT'0 KaHaia. YaCcTUYHO CUTYyalusi BOCCTAHOBUTCS yepes 6-7 MecsieB. Yoauu!



